

10 июня 2016 года ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж» прошло мероприятие, посвящённое Дню независимости. Студентам была рассказана история праздника, освещены события, которые предшествовали его возникновению.



В своем поздравительном слове директор колледжа Иванов Алексей Георгиевич затронул тему патриотизма и её актуальности в настоящее время.

В заключении, он наградил грамотами и благодарственными письмами преподавателей колледжа.



После тожественной части студентам и преподавателям колледжа была предложена необычная фотосессия в русских традициях.



